

小记者走进太原日报社之五

双西小学小记者作品展示

贪吃的小乌龟

二年十班 单启尧

小乌龟是我最好的动物朋友。它每天背着一座又扁又宽的房子，房子上有很多多边形的坑；它还有一双细缝眼睛，一副没有睡醒的样子；它的四只爪子又短又粗，上面还长着细长的指甲；它的小尾巴非常短。

小乌龟非常胆小。每次我把手指放到它的面前，它就立刻把头缩到壳里。如果我碰一下它的龟壳，它就会立马把头和四肢缩到龟壳里去。

小乌龟食量惊人。喂食的时候，它总是着急地伸出长长的脖子，张开又大又扁的嘴，“啊呜”一口就把食物吞进嘴里。它每次能吃十来只胖胖的小虾。

小咪

二年十班 刘梦乔

在我5岁的时候，我家收养了一只被遗弃的小猫，我给它起名叫“小咪”。

小咪刚来的时候很瘦，也很胆小，躲在沙发下面不出来。经过两年多的精心喂养，它变成了一只小肥猫，尾巴长长的，脚上的肉垫软软的，水灵灵的大眼睛像两颗绿宝石，非常可爱。它变得大胆了，会每天在门口迎接我回家。它很调皮，会在我写作业、练琴的时候来“捣乱”；它也很懂事，会在我哭鼻子的时候，拿脑袋蹭蹭我安慰我。

小咪是我的好朋友，我希望它可以陪伴我很久，成为一只长寿的小猫咪。

心心生病了

二年十班 朱景贤

我的小泰迪叫心心，它是妈妈送我的生日礼物。它长着一双大大的眼睛。每当我写作业的时候，它总是安静地坐在我旁边，一动不动，等我写完作业才陪我玩耍。

可是不久前，我发现心心的腿总是脱臼。妈妈和我带它去医院，大夫说这是先天性的。我和妈妈一直细心地照料它，可是情况却越来越严重，于是，妈妈把它送到宠物医院去治疗，我心里难受极了。我衷心希望它可以早日康复，快点回到我身边。



我有两只虎皮鹦鹉，一只羽毛是绿色的，叫鸟鸟，另一只羽毛是白色的，叫白白。它们每天都在笼子里叽叽喳喳的，有时候站在棍子上梳理羽毛，有时候站在栏杆上大声歌唱，整天忙个不停。

这两只鹦鹉特别贪吃。我每天都会给它们准备足够的小米、菜叶和水。有一次，我给它们买了一个野草编的鸟窝，它们把它当食物来啄。现在，这只鸟窝只剩下圆形的底座了。

二年十班 陈思亦

我的两个动物朋友，分别是憨憨和花花，它们是来自汾河景区的两只小野猫，名字是我和姐姐起的。

我和姐姐骑自行车时，第一次见到它俩。当时，它们在路边的草丛里一直“喵喵”地叫个不停，我们把随身带的零食和水放在路边，猫咪慢慢走过来，闻了闻，开心地吃了起来。从那以后，我就让妈妈买了一袋猫粮，每个周末，我们都会去汾河景区，给它们放下食物，轻轻地抚摸它们。时间一长，我们成了朋友，两只小猫咪不再躲闪，还会坐在我的自行车筐里和我一起吹风、一起唱歌。

我希望有更多的人一起，去爱护这些没有家的小动物。

二年十班 王胜一

我的小乌龟叫小美。

小美身体圆圆的，棕色的硬壳像一座城堡。它的头又小又圆，明亮的眼睛像两颗小黑豆。它时常会探出头来，好奇地观察外界，更多的时候缩在“城堡”里睡觉。小美胆子很小，爬行的时候慢吞吞的。它喜欢晒太阳，阳光下的它看起来懒洋洋的。

小美喜欢爬“山”，有时遇到小石子被硌得龇牙咧嘴的，但它仍要坚持爬到“山”顶。小美还会跟我手碰手，和我撒娇，带给我无限快乐。

二年十班 刘皓睿

我家有只玄凤鹦鹉，因为它是8岁生日时，妈妈送给我的礼物，我给它起名叫“小八”。

小八可漂亮啦！它的头顶上有黄色的羽毛，翘起来就像戴着一顶可爱的小黄帽。它的脸蛋红扑扑的，像两颗小苹果。它有时很活泼，在笼子里跳来跳去，扑扇着翅膀；有时又很乖巧，安静地站在我的手上吃瓜子。小八高兴的时候，还会发出清脆的叫声，仿佛在唱歌给我听。我喜欢小八。

二年十班 危羽晗

我有两个动物朋友，它们是一只叫小雪的猫和一只叫雪花的仓鼠。

小雪的毛是银白色的，眼睛像绿宝石，脚上的肉垫粉嫩嫩的，非常可爱。雪花全身雪白，眼睛像红豆一样，它吃东西的时候嘴巴会鼓起来，很可爱。小雪总在门口等我回家，我难过的时候喜欢抱着雪花。有它们的陪伴我感到很温暖。

二年十班 武盛茜

我有一只可爱的小仓鼠，它全身黄灰色，毛茸茸的，柔软而温暖，像一个小毛球。它还有一双黑宝石般的眼睛，机灵极了。小仓鼠特别好动，它很喜欢在转轮上玩，每次我把它放上去，它的四只小爪子就不停地向后蹬，跑得飞快。

二年十班 王晨亦



我有一只活泼可爱的金毛犬，名叫布布。它浑身柔软的金色毛发，在阳光下闪闪发光，特别漂亮。它有一双充满好奇的大眼睛，圆溜溜、亮晶晶的，像两颗黑色宝石。当它歪着头，用那双大眼睛看着你的时候，你就知道它又有小主意了。

每天早晨，布布都会用它湿润的小鼻子轻轻触我的手，提醒我该起床了。在它身边，我感到无比快乐。

二年十班 秦源桢

和我一起长大的Seven是一只黑白色的边境牧羊犬，它聪明、温顺、爱运动，是我的好玩伴。它会陪我玩捉迷藏，无论我躲哪个角落，甚至是衣柜里、大纸箱里，它都能找到我。它会陪我爬山，跑在前面帮我探路。我们还一起玩飞盘，它能预判轨迹，总是一跃而起，准确接住，再奔跑着送给我，仿佛在说：“我们继续玩吧！”

二年十班 王梓熙

小奇是只小乌龟，它的眼睛小小的，壳是深绿色的，上面有六边形纹路。它不像其他宠物那样活泼好动，而是喜欢找一个安静的角落，慢慢地爬行、探索。每次我靠近它的笼子，它都会抬起头，用那双小眼睛注视着我，仿佛在和我打招呼。它的陪伴让我感到温暖和满足。

二年十班 王一果

我有一只乌龟，是爸爸从菜市场给我买回来的。它的壳硬硬的，像一个小盾牌，它爬起来慢悠悠的，四条小短腿不停地划动。

小乌龟爱吃火腿肠，还很爱晒太阳。它会伸着脖子，闭着眼睛，享受着阳光的温暖。

每天晚上睡觉前我都会和它说悄悄话，虽然它不会回答，但我知道它在认真听呢。它是我最好的动物朋友，我会一直照顾它。

二年十班 侯亦同

我的动物朋友是我自己孵化的独角仙。开始我买的是3龄的幼虫，养在装满木屑的塑料盒里，一个月后羽化成成虫。它化蛹的时候，自己做一个蛹室躺在里面睡觉，不能打扰，但我忍不住老捏塑料盒，把蛹室捏坏了。妈妈用插花泥挖了个坑当人工蛹室，它就在里面羽化和蛰伏，变成成虫爬出来。独角仙成虫爪子有钩子，在我手上爬的时候有点疼，我还给它吃昆虫果冻，可有意思了！

二年十班 兰均易

我有一只角蛙，它是爸爸送给我的生日礼物，名字叫叶子。

叶子是只穿着绿裙子的小公主，它的裙子上有四颗棕色的小宝石。它长得胖乎乎、圆滚滚的，像一个绿色的小皮球。叶子的嘴巴宽宽的，每当我喂它吃东西的时候，它的喉部起伏不停，三两下就把美食消灭了。叶子大部分的时候很安静，我放学回来它会跳出来和我打招呼。我喜欢叶子。

二年十班 李哲翔

我有一只小博美，名叫乐乐，今年3岁了。

乐乐长得可漂亮啦！它浑身雪白，像个毛茸茸的小毛球。它的尾巴尖被动物美容师染成了鲜艳的橘黄色，带它出门玩的时候，它会高兴地把尾巴举得高高的，像一个骄傲的公主。

当我写作业时，乐乐会安静地趴在我的脚边陪我。有时候，它会用身体蹭蹭我的书桌，用舌头舔舔我的手，让我摸摸它。我觉得乐乐是世界上最可爱的小狗，我好喜欢它呀！

二年十班 齐宇翔